

我省多地暴雨,岳西150.9毫米

今明稍歇,新一轮降雨后天卷土重来,或持续到下月

星报讯(王兵 记者 祝亮) 记者昨日从省气象部门获悉,在过去两天,我省多地出现暴雨,最大降雨量超过150.9毫米。今明两天,雨水会稍作歇息,后天将卷土重来,届时雨水覆盖的天数将会更长,很可能要从5月底持续到6月初。

5月25日11时起,我省出现明显降水天

气过程,截至26日17时,主要降水区域位于淮西北部、江淮之间中南部和江南西部,25毫米以上的降水覆盖面积为8.36万平方公里,50毫米以上为3.51万平方公里,有428个乡镇降水超过50毫米,43个乡镇超过100毫米,最大降雨量为岳西的马畈150.9毫米,省会合肥累计降水量为51.2毫米。伴随强降雨,我省平

均风力4~5级,部分地区阵风7级。

省气象局已于5月25日11时起启动安徽省重大气象灾害(暴雨)Ⅲ级应急响应,提前做好强降雨防范应对气象服务工作。省气象台于5月25日22时发布暴雨蓝色预警信号。

据省气象台最新预报,今天白天全省阴天,大部分地区有小雨并渐止转多云。最低

气温:淮北17~19℃;淮河以南20~22℃。最高气温:淮北23~25℃;淮河以南25~27℃。预计今天夜里到28日白天,全省多云到晴天。

据省气象专家预计,29日起我省还有降雨过程。而这场降雨持续时间更长,可能将一直持续到下月初。

现场

风雨中,巨型广告牌坠落“砸埋”两路人

十多名热心路人抬起一吨多重广告牌,救出伤者

昨日上午7时20分许,省城宿州路绿都商城C区,一块安装在大厦二楼的巨型广告牌,风雨中突然坠落,将两名路人砸中并掩埋。危急关头,烧饼摊主、环卫工人及多名路人挺身而出,合力抬起湿重的木板,成功救出被困人员。



风雨中,巨型广告牌坠落砸埋路人

记者赶到现场时,两名被压伤者已被送往医院检查治疗。

记者看到,该广告牌长约20米,宽5米,内部由整块木板拼接组成,雨水浸泡后,异常湿重,估测有1吨多重。

据环卫工吴大姐称,事发前,一阵疾风骤雨袭来,最先发生坠落的是南边一角,“哗啦”一下,连带着整个广告牌全部砸在地上,木板、铁皮、电线、灯管等,一片狼藉。

“随后听到微弱的求救声。”吴大姐告诉记者,当时无法分辨被困人员的所在方向,“牌子实在太重了,把整个人侧压在下面。”

危难时,路人徒手抬广告牌救人

这声巨响也惊动了正在小巷里卖烧饼的摊主武奎。他循着呼救声,发现一人被压在广告牌边缘处。武师傅于是跟另外一人展开施救。

“里面人快出来。”由于救援人员少,

两人托举无法支撑太久。武师傅只得朝里喊话。不一会,一名穿黄色衣服的小伙子从缝隙里爬出,口鼻处不停流血。

“救我……”断断续续的呼救声,再次引起武师傅的注意。此时,围观人员越来越多。

“有十多名路人加入进来,大家轮番抬起靠里的木板。”武师傅说。

“我先进去!”烧饼摊主武师傅猫腰钻进木板内。众人明白,武师傅是要通过背脊当“千斤顶”撑起木板的着力点,提供足够的操作空间。

最终,斜度越来越大,被困男子露出来了,侧卧在地上,有人眼疾手快,一把将其拖出。

伤者都无大碍,广告主答应担责

据了解,广告牌为巷内一家名为“宝丽金商务歌城”安装的,使用已有三四年时间。广告牌整体坠地原因与暴雨恶劣天气有一定关联。

小王是第一个从废墟中获救的,伤势

最轻,听从医嘱已经离院回家。

26岁小伙小郑经过救治,其左眉缝合了几针,“通过检查暂无大碍。”

颍歌城委托前来处理的王姓工作人员,一脸的歉意。并现场答复会承担一切责任。

记者 张敏/文 黄洋洋/图

相关新闻

合肥排查“高危”广告牌

星报讯(记者 徐涛) 广告牌坠落,砸伤行人事件发生后,随即,庐阳区城管部门紧急启动排查工作,对使用劣质材料、超大超高、设置不规范等存在安全隐患的户外广告和店招牌,责令产权单位立即整改到位。

从即日起,庐阳区将对所有户外广告和店招牌产权单位强化管理,产权单位要于5月28日前对自有的户外广告和店招牌进行全面安全自查。

应对

代省长王学军批示:有效应对,确保万无一失

星报讯(杜维薇 星级记者 俞宝强) 昨日下午,记者从省防指获悉,省委、省政府高度重视当前强降雨防范工作。王学军代省长作出重要批示,要求各地各有关部门过细工作,确保万无一失。副省长、省防指总指挥梁卫国要求及时预测预警,有效应对强降雨,最大限度降低灾害损失,确保群众生命财产安全。

我省发布黄色地质灾害预警

星报讯(记者 任金如) 昨日,记者从省国土资源厅获悉,5月26日20时~27日20时,我省发布地质灾害黄色预警:大别山区、皖南山区南部发生崩塌、滑坡、泥石流等地质灾害的可能性较大,请以上区域注意防范,加强监测巡查。

状况

大雨未能洗净合肥空气

星报讯(杜维薇 星级记者 俞宝强) 本可以借助大雨的“力量”,将连日来的污浊空气“洗净”,但事与愿违。记者从合肥市环保局获悉,昨日合肥的空气质量依旧很差,除了琥珀山庄监测数据缺失,仅董铺水库、明珠广场两个监测站,污染指数为“中度污染”,其余7个监测点都维持在“重度污染”级别,主要污染物为PM2.5。

一夜大雨,排水管爆裂

星报讯(记者 张敏) 昨日上午7时许,省城蒙城北路窠小桥小区某单元楼5楼,户主起床后发现,家中厨房和客厅位置积满雨水,明明关好门窗,一夜风雨后,家中为何进水?经检查后发现,原来系楼上6楼管道渗漏。由于下雨过急,导致楼顶排水管爆裂,致使雨水倒灌进入居民家中。

安徽省金桥拍卖有限责任公司拍卖公告 2013第023号

受委托,我公司定于2013年6月4日上午10:30举行拍卖会,现公告如下:

- 一、拍卖标的:
- 1.废钢芯铝角线 LGJ-300/40、LGJ-400/35 约23吨,参考价9000元/吨。
 - 2.废钢芯铝角线 LGJ-300/40、LGJ-400/35 约54吨,参考价9500元/吨。
 - 3.废钢芯铝角线约20吨,参考价9000元/吨。
 - 4.废铝合金导线 JL-640/290,约42吨,参考价6000元/吨。
 - 5.废铝合金导线 JHL-800/55,约20吨,参考价8800元/吨。
 - 6.废钢铁,约80吨,参考价2100元/吨。
- 所有物品重量以实际过磅为准。
- 二、展示时间、地点:5月29日、5月31日上午9时至11时看样(看样请提前预约,由我公司统一安排) 标的物所在地
- 三、报名登记时间、地点:6月3日下午16时止 合肥市红星路1号省委办公厅服务楼19层1904室
- 四、拍卖时间、地点:2013年6月4日上午10:30时 本公司拍卖大厅
- 五、联系电话:0551-62608592 0551-62608593
- 六、注意事项:竞买人须交纳保证金80万元至帐户:安徽省金桥拍卖有限责任公司 帐号:12-185001040012622 开户行:中国农业银行合肥三牌楼支行并携带本人身份证复印件、单位营业执照副本复印件和法人代表身份证复印件,委托竞买的还应提交授权委托书、委托人及被委托人身份证明。如竞买不成,保证金5个工作日内退还(不计利息)。
- 2013年5月27日

迎暴雨,省城潜山路井盖集体“张嘴”?

网友担心:井盖“张嘴”不安全;相关部门:打开的是雨水收集口,已关闭

星报讯(记者 徐涛) 昨日,合肥迎来今夏首场大雨。不过,相对于道路是否积涝的话题,前日夜里潜山路排水井盖被统一打开“迎接”降雨的举动更受关注。

根据气象预报,25日夜里到26日合肥市有强降雨。为了防患于未然,合肥市防洪办还特别提前公布了“易涝点”预警图,提醒市民在遭遇大暴雨时尽量绕行。

从25日晚上8时左右开始,有关政务区潜山路道路“窞井盖”被集体打开“迎接”暴雨来临的微博迅速扩散,从微博发

图来看,潜山路道路中央两旁排水井盖均被打开,一排排地“站立”颇为壮观。

“政务区能提前做到未雨绸缪,值得称赞”;“井盖打开多大?确信不会让人和车轮陷进去?”……随着该微博的扩散,各种不同声音也被发出。

或许是被抢去了“风头”,昨日的降雨并没造成内涝。昨日,合肥市防洪部门在接受记者采访时,特别就“潜山路井盖”事件作出了解释。

一位相关负责人告诉记者,“在往年

合肥排水管网没有实现全面改造时,政务区的不少道路都是内涝易发点,考虑到此次降雨可能成为今夏雨季首场强降雨,因此该区相关部门才做出这样的举措。其实出发点是好的,只是为了排水更加顺畅,但是方式的确不太妥当”。

“被打开的并非窞井盖,而是浅小的雨水收集口,但为确保市民出行安全,已经及时要求政务区有关部门将被打开的井盖全部关闭”。该负责人还希望借助本报向广大市民特别解释。